



重点

“百姓城管”志愿活动周六启动

现场发放红马甲，报名仍在继续

本报4月27日讯(记者 韩纪功)由临沂市文明办、临沂市城市管理局主办,罗庄区委宣传部与鲁南商报共同发起,光耀·荷兰水乡独家赞助的“百姓城管”创城志愿服务活动将于本周六正式启动。

在全市上下共同努力创建全国文明城市之际,为切实发挥市民在创城和城市管理中的主体作用,提高社会公民意识,弘扬奉献美德,倡树文明新风,“百姓城管”创城志愿服务活动将于本周六(4月30日)上午9:30在荷

兰水乡广场举行启动仪式。活动现场,活动方将向参与启动仪式的“百姓城管”队员发放印有“百姓城管”字样的红马甲。

根据活动安排,凡是参加启动仪式的“百姓城管”队员,定于本周六上午8:30在新闻大厦集合,然后集体乘车到位于市区滨河路与沂河路交会处,罗湖大桥西首收费站北侧的荷兰水乡广场参加启动仪式。准备自行车参加启动仪式的队员,也请务必于9点前赶到荷兰水乡广场。

创建全国文明城市、国

家卫生城市是一场全民之战,“百姓城管”志愿服务队员将通过一系列维护市容市貌和社区环境的活动,打响“百姓城管”品牌,吸引更多的市民投身其中,从自我做起,从现在做起,从身边小事

做起,为文明城市的创建和管理做出更大的贡献。

本次志愿服务活动目前仍在招募队员,愿意加入这支“红马甲”服务队伍的市民可拨打电话8966133报名。



创城,从我做起

4月26日,兰山区公路局职工在市区兰山路开展创城卫生大清扫活动。当天,该局举行“我为文明城市添光彩”承诺签名活动,“从我做起,从现在做起,从身边小事做起”,争做精神文明建设的参与者、传播者和实践者,用实际行动为创城贡献自己的力量。

本报记者
罗志强 摄
影报道

罗庄区城乡环境提升年 为创城加把劲

本报4月27日讯(记者 韩纪功 通讯员

田洪刚)罗庄区扎实开展“城乡环境提升年”活动,突出抓好基础设施建设、生活垃圾处理和“五化工程”建设三大重点,确保“双城同创”工作强势推进。

今年以来,该区先后投资2.5亿元建设改造20多条主次干道34公里,投资2亿元加快基础设施建设,路网体系日趋完善,城市服务功能不断增强。新增绿化面积19万平方米,建成区绿地率、绿化覆盖率、人均

公共绿地面积分别达到或超过了创城标准。

该区投入2600余万元,建设垃圾收集站27座,配备各类环卫设备40余台,布置垃圾箱5400余个,基本实现了生活垃圾的定点投放、及时清运。

以硬化带净化、绿化、亮化、美化,该区投资2亿余元实施了“五化”工程建设。目前,该区所有村居基本达到“五化”,城乡接合部等重点部位环境面貌显著改善,落后街道、村居实现大提升。

高新区叫停“扒门开窗” 维护市容市貌

本报4月27日讯(记者 张建峰)4月25日,高新区城管分局执法人员对几处沿街商铺擅自“扒门开窗”行为进行了立案查处。

执法人员巡查至高新区湖北路中段时发现,一居民擅自将自家沿街房屋窗口扒大,改扩建临街门窗,并且物料堆放占用了城市道路,严重影响市容市貌,也给市民生活出行带来极大不便。执法人员根据有关

规定,向其下达了《责令停止违法行为通知书》,并依据相关规定对当事人进行处罚。

在“双城同创”的关键时刻,高新区城管分局提醒沿街商户,改扩建临街门窗等建筑物,临街面装修、堆放物料占道施工行为必须得到市城管局审批,施工时须保持沿街道路通畅良好,物料摆放有序并及时清理,保持整洁有序的市容市貌。



高中最具公信力中小学托管辅导机构
各年级同步课业辅导

提分并不难 关键在诊断 ——“五·一”期中大总结 带孩子深挖原因 找准方向!

家长和同学们注意啦!“模拟考、期中考、试卷大诊断”火热预约中……
(捷程教育学科诊断专家详细分析试卷扣分点,为同学们进步找出提分点!)

初三 / 高三学生
2011 冲刺班、高考特训

初一 / 高一学生
夯实双基特训

特定目标级高特训

期末考试专题辅导特训

“五一”福利礼——
捷程学员分析印制
·捷程学习成长礼包·
福袋!!

艺、体、军考生
2011 艺、军考生专项特训

小学 5-6 年级学生
个性化小升初特训

保送生全能突破特训

复读生专项补习特训

初二 / 高二学生
查漏补缺优化特训

小学 1-4 年级学生
个性化兴趣激发特训

弱科专项补习指导特训

1对1考卷分析 精准找出学习问题

1对1资源授课 制订复习案,保证课堂效率

1对1错题答疑 完善学生课后消化

1对1效果跟踪 定期回访学生掌握情况